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Ο Γιάννης πηγαίνει στον κινηματογράφο κάθε 3 ημέρες και ο Νίκος κάθε 4 ημέρες.  

α)Αν συναντήθηκαν στις 31 Αυγούστου στον κινηματογράφο, 

σημείωσε στο παρακάτω ημερολόγιο με το γράμμα Γ , για τον Γιάννη και με το γράμμα Ν, για το 

Νίκο, τις ημέρες που πηγαίνει ο καθένας στον κινηματογράφο, μέχρι να ξανασυναντηθούν. 

Μετά από πόσες μέρες  θα ξανασυναντηθούν και σε ποια ημερομηνία;  

Θα ξανασυναντηθούν σε ......  ημέρες, στις ....  Σεπτεμβρίου. 

 

 

     29      30        31 

 

 

 

 

 

 

 

β)Στο διάστημα μεταξύ των δύο συναντήσεών τους, 

 πόσες φορές έχει πάει ο καθένας τους χωριστά στον κινηματογράφο; 

Όταν ξανασυναντηθούν ο Γιάννης θα έχει πάει ..... φορές  και ο Νίκος .... φορές στον 

κινηματογράφο. 

 

Πολλαπλάσια ενός φυσικού αριθμού α είναι οι αριθμοί που προκύπτουν από τον 

πολλαπλασιασμό του   0, α, 2α, 3α, 4α ... με όλους τους φυσικούς αριθμούς. 

 Άρα βρήκαμε τα ................................  του 3 και τα ............................. του 4. 

Τα πολλαπλάσια του 3 είναι : ..................................................................................... 

Τα πολλαπλάσια του 4 είναι : ..................................................................................... 

 Κοινά πολλαπλάσια του 3 και του 4 είναι τα  ................................................ 

Το μικρότερο από τα κοινά πολλαπλάσια δύο ή περισσότερων αριθμών που δεν είναι μηδέν 

το ονομάζουμε Ελάχιστο Κοινό Πολλαπλάσιο (ΕΚΠ) των αριθμών αυτών. 

το ΕΚΠ(3,4)= ........ 

 


